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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 030 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un recipient conţine o masă g50=m  dintr-un gaz ideal de masă molară kg/kmol2=µ . Presiunea la care 

se găseşte gazul este 25 N/m102 ⋅=p , iar temperatura are valoarea C270=t . 
a. Determinaţi cantitatea de gaz din vas. 
b. Calculaţi numărul de molecule din unitatea de volum aflate în vas. 
c. Determinaţi densitatea gazului din recipient.  
d. Recipientul este pus în legătură, print-un tub de dimensiuni neglijabile, cu un alt recipient conţinând iniţial 
gaz ideal la presiunea 25

2 N/m10=p . Cel de-al doilea recipient are volumul 2V  de trei ori mai mare decât 
primul. Considerând că temperatura e aceeaşi în ambele recipiente şi se menţine constantă, determinaţi 
valoarea presiunii care se stabileşte în sistem după ce recipientele sunt puse în legătură. 


